

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：MSN(1)

日期：114年11月03日



李大豐帶英國爸爸到高雄文藻外語大學詢問中文課程，看父親睽違 50 年踏進校園，感動直呼「他替自己圓夢的開始。」(圖／翻攝自 Ku's dream 酷的夢 YouTube、大豐大哥大臉書)

李大豐在《中文怪物》首輪脫穎而出，事後透露學音調沒什麼屁用，因為台灣人講話都習慣連音。(圖／翻攝自大豐大哥大臉書)



李大豐帶英國爸爸到高雄文藻外語大學詢問中文課程，看父親睽違 50 年踏進校園，感動直呼「他替自己圓夢的開始。」(圖／翻攝自大豐大哥大臉書)

《中文怪物》李大豐帶英國父「來台學中文！」隔 50 年進校園 感動爸圓夢

YouTube 節目《中文怪物》爆紅，其中英國籍網紅「大豐大哥大」李大豐，本身為台灣女婿在台生活多年，他在首輪音調比賽脫穎而出，他事後拍片直呼：「學音調是浪費時間，因為台灣人講話都用連音」，引發話題。李大豐今（3 日）帶英國爸爸到高雄文藻外語大學詢問中文課程，看父親睽違 50 年踏進校園，感動表示：「他替自己圓夢的開始。」

李大豐今在社群曬出，帶混血兒子與英國爸爸一起到高雄文藻外語大學的照片，並寫道：「今天帶爸爸到學校詢問（中文）課程的事。他一開始有點緊張，畢竟，距離他上一次坐在課堂裡，已經是 50 年前的事了。那時他才 14 歲，為了生活離開學校、踏入社會，後來 20 幾歲結婚、生子，一輩子為了家庭辛苦打拚。但他常常跟我說，其實他一直都很喜歡學習，只是當年的環境不允許，這也成了他心裡一直放不下的遺憾。」

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：MSN(2)

日期：114年11月03日

他接著表示：「今天看著他重新踏進校園，我心裡真的很感動，因為我知道，這不只是一次諮詢，而是他替自己圓夢的開始。」李大豐最後強調：「我想告訴他，也想告訴所有人：無論你幾歲，都還有機會去學你想學的事。給自己一個機會，讓夢想重新發芽。活到老，學到老，永遠都不嫌晚。」

PO文一出，立刻引發許多網友狂讚：「大豐爸一定會被選做班長」、「爸爸太棒啦，要融入一個地方就要先學會語言，超棒的嘗試」、「真心覺得爸爸好棒！活到老學到老！」、「光是這年紀，要到他國生活就非常的有勇氣，全部重新開始，很佩服大豐爸爸」、「感動爆，肯德基爺爺也太認真了吧！父子倆未來可以互相切磋中文了，我期待大海用中文點餐的那一天」、「大豐爸應該已經會說兩個詞了：雞皮跟QQ球」、「會不會兼職當英文老師」。